GROVE GMK 5100

Maximale Hakenhdhe 50 m

mit 31 t Ballast (Kurve I): Einsatzgewicht 84 t
mit 24 t Ballast (Kurve Il): Einsatzgewicht 77 t
mit 20 t Ballast (Kurve Ill): Einsatzgewicht 73 t
mit 11 t Ballast (Kurve IV): Einsatzgewicht 64 t
mit 7 t Ballast (Kurve V): Einsatzgewicht 60 t
o 1] 51,0 m
12 45 | |
12 .5 12 —T |
11 1 e 1 1l
"n o1 12 4 |
10 11 12 12092 V]
50 94 10~ 11 42 1; '
8,6 9 9 I: L 9
17 8340 67 64
- 7,1,/.,,: R‘,. 5 v +15/m
45 1 %2762 o, 19 49 19—
53 43 39 B 19— ]
57 /32 2 16— 19 4 ||
o 46,45 20 12 g4 18 49 19 1 -
9 25 12 16 16 47 ° |
40 38 1.9 11 13 13 14 ! ||
4,4 29 0 271 o1 n
34 /3 11 57,70 9,5 93 |
3.9 ,/ 1,5 9,2 79 1.7 57 37 R
35 9 / 3 87786 g3 35 37 07 —
/ 27 75 4/ 65 31 35 1 _
4 1.1 oA LA ¥° 27 31— 31 f |
4 /22 Lol od b 2 2477 % 8T -
4/ 6,6 /6,8 4.2 28 30 37 ¥f
/ / 19 20 -~ 29 5 —
30 70 / 1: 16 22 Lol
29 /o 5,7/5.8 15 18 o
20/ 1 3,7 130 158 P
/ 6.2 /o 27 13 12 12
5 / Y 31 V2N 54 63 oo
25 17" 21 n /2 54 63—
5,4 10/10 ™ 43 7 _— 43
/ 14/ 44 1 36| 435, o 63
> 06 foo O° 3379 41 g3 O3
22 [y 4 8 ! Y 67 AR
20 il 3,9 / 53 2 /81 5
8 /19 19 /25 9
2,0 90/ 55 /18
/ 2 77 4 18 /gn 16 12!8 m
/ 16 14 75 g
15 12 75 =
[32 0/ /15 57 00
3 [ 16 67/%8 > /1 57,775 100
3,4 58 ,I~ 3 9 " // 75 91
27 ST 2 4a//57 78
12 57
10 3 zz
43
28 /JD
8/ 31

GROVE GMK 5100 www.felix-forster.com




